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REG. Are you currently registered 
to vote in [PIPE: STATEPIPE]? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................   100%     100%     100%     100%     100%     100%    
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -      -    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -      -    
        

 

S2. In which industries or 
professions do you, or any 
member of your immediate 
household, work? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Education ..................................................................................................................................................................................................       8%      5%      8%      8%      8%    10% 
 Finance/Banking/Insurance .......................................................................................................................................................................    3      3      3      4      4      2    
 None of the above .....................................................................................................................................................................................  89    92    89    89    89    88    
        

 

S3. Did you vote in the 2020 
general election this year for 
President, Senate, Congress, and 
other offices? Please remember 
this survey is being conducted for 
research purposes only. We 
respect the privacy of your vote 
and promise all your responses 
are confidential. 

  Total FL NC OH PA WI 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     91%    90%    90%    88%    91%    95% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................    9    10    10    11      8      5    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      *      *    
        

 

P1. When it comes to politics, do 
you generally think of yourself as 
a strong Democrat, not very 
strong Democrat, strong 
Republican, not very strong 
Republican, an independent, or 
some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think 
of yourself as closer to the 
Democratic Party or the 
Republican Party? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     24%    26%    26%    22%    27%    22% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  13    13    12    13    14    12    
 Independent / Closer to the Democrats ....................................................................................................................................................    6      4      5      6      5      9    
 Independent ..............................................................................................................................................................................................  13    13    14    14      9    16    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    6      5      7      7      5      7    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  14    13    12    12    17    16    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  23    26    24    26    23    19    
        
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     37% 39    38    35    42    33    
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  25    23    26    28    19    31    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  37    39    36    37    40    35    
        
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     43% 43    43    41    47    42    
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) .........................................................................................................................................................  44    44    43    45    44    42    
        

 

D150. Which of the following is 
your main source of health 
insurance coverage? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Private insurance provided by your employer ...........................................................................................................................................     24%    20%    26%    21%    27%    26% 
 Private insurance provided by your spouse or partner's 

employer ....................................................................................................................................................................................................    9      6      8      9      9    13    
 Private insurance provided by a parent, if you are 26 or 

younger .....................................................................................................................................................................................................    4      4      3      4      5      3    
 Private insurance that you or your spouse or partner 

purchased ..................................................................................................................................................................................................    8    11    10      5      5      8    
 Private insurance provided through your union.........................................................................................................................................    1      1      *      *      *      1    
 Medicare ....................................................................................................................................................................................................  30    32    25    31    31    33    
 Medicaid ....................................................................................................................................................................................................  13    11    11    21    13      9    
 The VA ......................................................................................................................................................................................................    2      2      2      2      2      1    
 Something else ..........................................................................................................................................................................................    2      2      2      1      2      2    
 Do not currently have health insurance .....................................................................................................................................................    7    10    12      6      5      4    
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Q1. Overall, how satisfied are you 
with the U.S. health care system 
as it pertains to you and members 
of your household? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Very satisfied .............................................................................................................................................................................................     24%    27%    25%    24%    18%    24% 
 Somewhat satisfied ...................................................................................................................................................................................  42    42    37    42    46    44    
 Somewhat dissatisfied...............................................................................................................................................................................  18    16    18    18    18    18    
 Very dissatisfied ........................................................................................................................................................................................  13    11    16    12    13    11    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    4      4      5      4      4      3    
        
 SATISFIED (NET) .....................................................................................................................................................................................     66% 69    62    66    65    68    
 DISSATISFIED (NET) ...............................................................................................................................................................................  30    28    34    30    31    29    
        

 

Q2. In general, would you say that 
things in [STATE] are headed in 
the right direction or would you 
say things in [STATE] are off on 
the wrong track? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Right direction ...........................................................................................................................................................................................     39%    51%    39%    43%    29%    32% 
 Wrong track ...............................................................................................................................................................................................  42    34    40    38    50    49    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................  19    15    21    19    22    20    
        

 

B1. You will now see a list of names, groups, and other items. Please indicate if you have a favorable or unfavorable opinion of each: 
 

 FAV UNFAV 

CR NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [SPLIT A] Health care providers, such as hospitals and 
doctors..................................................................................................................................................................................................  36% 45    10      4      4      1    81% 14    95    

FL 26% 52    10      7      4      *    78% 17    95    
NC 38% 46      9      3      4      *    84% 12    95    
OH 39% 40    12      4      4      1    79% 16    94    
PA 33% 45    10      6      5      *    79% 16    95    
WI 42% 43      9      3      2      1    85% 11    97    

          

• [SPLIT B] Your health insurance company ...............................................................................................................................  32% 45    10      4      5      4    77% 13    91    
FL 36% 42      9      4      4      5    78% 13    92    
NC 30% 37    11      3    10      8    67% 15    82    
OH 35% 47      9      2      3      4    82% 12    94    
PA 32% 48      7      5      5      2    81% 12    92    
WI 26% 52    11      4      5      2    78% 15    93    

          

• Medicare .............................................................................................................................................................................................  29% 43    10      5    12      1    73% 15    87    
FL 32% 40    10      6    10      1    72% 16    89    
NC 32% 39    10      6    13      *    71% 16    86    
OH 27% 45    11      4    13      1    71% 15    86    
PA 28% 45    11      4    12      *    73% 15    88    
WI 27% 49      9      3    12      *    76% 12    88    

          

• Medicaid .............................................................................................................................................................................................  22% 40    13      7    18      1    61% 20    81    
FL 22% 39    12    10    17      1    61% 22    82    
NC 25% 36    13      8    17      1    61% 22    82    
OH 26% 39    13      6    15      1    65% 19    83    
PA 18% 43    13      5    20      1    61% 18    79    
WI 18% 41    16      5    19      1    59% 21    80    

          

• Medicare for All ................................................................................................................................................................................  27% 24    12    22    12      2    51% 35    86    
FL 25% 27    12    22    11      2    53% 34    87    
NC 30% 20    12    23    12      3    50% 35    85    
OH 27% 25    14    20    12      2    52% 34    85    
PA 25% 27    11    22    13      1    53% 33    86    
WI 25% 22    13    25    12      2    48% 38    86    
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B1. You will now see a list of names, groups, and other items. Please indicate if you have a favorable or unfavorable opinion of each: 
 

 FAV UNFAV 

CR NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Joe Biden............................................................................................................................................................................................  29% 22    10    35      4      *    50% 46    96    
FL 32% 18    11    35      4      *    49% 46    96    
NC 29% 22      9    35      4      -    51% 45    96    
OH 25% 22    10    37      4      1    48% 47    95    
PA 29% 23    11    34      3      -    52% 45    97    
WI 28% 23    11    35      3      -    52% 46    97    

          

• [SPLIT B] The health care industry ..............................................................................................................................................  12% 37    28    16      5      1    49% 45    94    
FL 16% 39    24    14      5      1    55% 38    93    
NC 12% 33    29    18      5      2    46% 48    93    
OH 12% 37    28    17      5      1    49% 45    94    
PA 11% 33    31    19      6      *    43% 50    93    
WI 10% 41    30    13      5      1    51% 43    94    

          

• [SPLIT A] Health insurance companies ......................................................................................................................................  11% 37    26    17      7      1    48% 44    92    
FL 10% 40    27    16      6      *    50% 43    93    
NC 13% 40    27    12      8      -    53% 39    92    
OH 13% 34    23    22      7      2    46% 45    91    
PA 9% 31    28    22    10      *    40% 50    90    
WI 10% 42    28    15      5      1    51% 43    94    

          

• [SPLIT A] Public health insurance ................................................................................................................................................  15% 33    16    13    18      5    48% 29    77    
FL 14% 30    20    13    17      6    44% 32    77    
NC 15% 37    13    14    17      3    52% 27    80    
OH 18% 32    14    12    20      4    49% 26    76    
PA 17% 31    18    13    17      5    47% 31    78    
WI 14% 35    14    14    17      7    48% 28    76    

          

• [IF FLORIDA] Marco Rubio ..............................................................................................................................................................  17% 30    15    22    13      3    47% 37    84    

          

• The Affordable Care Act, otherwise known as 
Obamacare .........................................................................................................................................................................................  20% 26    13    31      9      1    46% 44    90    

FL 20% 26    13    31    10      1    46% 43    90    
NC 20% 25    11    32    10      2    45% 43    88    
OH 19% 27    13    31      9      1    46% 44    90    
PA 21% 27    14    29      9      1    48% 43    91    
WI 20% 26    14    30      9      1    46% 44    91    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  27% 17      9    44      2      *    44% 53    98    
FL 30% 16      9    43      2      *    46% 52    98    
NC 30% 15      9    43      3      -    45% 52    97    
OH 28% 19      8    41      3      1    48% 49    97    
PA 24% 17      9    48      2      *    41% 57    98    
WI 23% 20      9    47      *      *    43% 56    99    

          

• Democrats in Congress .................................................................................................................................................................  20% 24    14    37      5      1    44% 50    94    
FL 23% 24    13    36      5      *    46% 49    95    
NC 22% 22    11    38      6      1    44% 49    93    
OH 16% 26    15    36      6      1    43% 51    94    
PA 20% 26    12    37      5      1    45% 49    94    
WI 18% 24    17    37      4      1    42% 54    96    
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B1. You will now see a list of names, groups, and other items. Please indicate if you have a favorable or unfavorable opinion of each: 
 

 FAV UNFAV 

CR NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [SPLIT B] Public option health insurance ...................................................................................................................................  13% 31    12    12    19    13    44% 25    69    
FL 12% 32    12    13    19    12    45% 24    69    
NC 16% 26    13    13    18    14    42% 26    68    
OH 12% 32    14    13    16    12    44% 27    71    
PA 14% 33    10      9    22    13    46% 19    66    
WI 12% 31    13    13    18    13    43% 26    69    

          

• National health insurance .............................................................................................................................................................  16% 27    15    20    15      8    42% 35    77    
FL 15% 26    17    19    15      8    41% 36    77    
NC 20% 24    15    16    17      9    43% 31    74    
OH 17% 27    17    19    13      8    44% 35    79    
PA 14% 28    13    22    15      8    42% 35    77    
WI 13% 28    14    23    16      7    41% 36    77    

          

• [SPLIT B] Public health plan ...........................................................................................................................................................  14% 28    15    15    17    10    42% 30    73    
FL 19% 25    16    15    15    10    44% 31    75    
NC 16% 24    14    18    16    11    40% 33    73    
OH 12% 33    15    11    17    11    45% 26    71    
PA 10% 28    15    14    21    11    38% 29    68    
WI 12% 31    16    17    16      8    43% 33    76    

          

• Pharmaceutical companies ..........................................................................................................................................................  9% 32    27    24      7      1    41% 51    91    
FL 12% 35    27    18      7      1    47% 45    92    
NC 9% 32    26    22      9      2    41% 48    89    
OH 10% 29    29    26      5      1    38% 55    93    
PA 7% 29    26    28      9      2    35% 55    90    
WI 8% 34    27    24      7      1    41% 51    92    

          

• Republicans in Congress ..............................................................................................................................................................  12% 27    20    34      6      1    39% 54    94    
FL 15% 29    19    32      5      *    44% 51    94    
NC 14% 25    21    33      6      1    39% 54    93    
OH 12% 27    19    33      8      1    40% 52    91    
PA 11% 25    22    36      6      1    36% 58    94    
WI 9% 30    22    36      3      *    39% 58    96    

          

• [SPLIT A] The public option ............................................................................................................................................................  12% 25    13    11    20    20    37% 23    60    
FL 11% 26    12    10    20    20    37% 22    60    
NC 13% 23    13      7    24    20    36% 20    56    
OH 13% 20    15    12    17    22    34% 27    61    
PA 13% 24    16    13    16    19    37% 28    65    
WI 11% 30      9    11    22    18    41% 20    60    

          

• [IF WISCONSIN] Ron Johnson ........................................................................................................................................................  14% 21    12    35    13      5    35% 47    82    

          

• Single payer health care ...............................................................................................................................................................  10% 21    13    16    22    18    31% 29    60    
FL 9% 25    13    16    19    18    34% 30    64    
NC 10% 20    13    16    23    19    30% 29    59    
OH 10% 18    15    16    24    17    28% 31    59    
PA 10% 23    10    17    22    18    32% 28    60    
WI 10% 21    14    15    24    16    31% 30    60    
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B1. You will now see a list of names, groups, and other items. Please indicate if you have a favorable or unfavorable opinion of each: 
 

 FAV UNFAV 

CR NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [IF OHIO] Rob Portman ....................................................................................................................................................................  7% 20    18    22    21    13    26% 40    66    

          

• [IF PENNSYLVANIA] Pat Toomey ...................................................................................................................................................  5% 19    24    25    20      6    24% 50    73    

          

• [IF NORTH CAROLINA] Richard Burr..............................................................................................................................................  4% 19    19    23    22    12    23% 43    66    

 

Q23. In general, do you approve or 
disapprove of the job Joe Biden is 
doing as president? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     28%    31%    30%    24%    29%    28% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  22    21    20    22    23    23    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  10    11      8      9    12    11    
 Strongly disapprove...................................................................................................................................................................................  31    31    32    34    29    30    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      7      9    11      7      7    
        
 APPROVE (NET) ......................................................................................................................................................................................     50% 52    50    46    52    51    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  42    42    41    43    41    42    
        

 

Q24. In general, do you approve or 
disapprove of the job [SENATOR] is 
doing as U.S. Senator? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     10%    17%      6%      8%      5%    14% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  24    31    19    22    22    24    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  19    15    23    19    25    12    
 Strongly disapprove...................................................................................................................................................................................  23    21    21    19    21    33    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  24    15    30    32    26    17    
        
 APPROVE (NET) ......................................................................................................................................................................................     34% 48    25    30    28    38    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  42    37    44    38    47    45    
        

 

B2A. Below is a list of issues some may care about. Thinking about your senator, please indicate how much you trust [PIPE: SENATOR] to 
address each of the following issues. 
 

 TRUST 
Do not 
trust DK 

NET 

A lot Somewhat TRUST 

• [SPLIT A] National security .............................................................................................................................................................  16% 30    31    23    46% 
FL 23% 32    28    17    55% 
NC 12% 31    28    29    42% 
OH 13% 29    32    26    42% 
PA 14% 30    33    23    44% 
WI 17% 29    36    18    46% 

      

• [SPLIT A] The economy ...................................................................................................................................................................  13% 32    36    19    45% 
FL 18% 37    34    11    55% 
NC 9% 36    31    24    44% 
OH 12% 29    35    23    41% 
PA 9% 30    42    19    39% 
WI 16% 30    38    16    46% 

      

• [SPLIT A] Crime and public safety ...............................................................................................................................................  14% 30    35    21    44% 
FL 22% 30    33    15    52% 
NC 9% 30    33    27    40% 
OH 11% 32    30    27    43% 
PA 9% 30    38    22    40% 
WI 18% 27    40    16    44% 
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B2A. Below is a list of issues some may care about. Thinking about your senator, please indicate how much you trust [PIPE: SENATOR] to 
address each of the following issues. 
 

 TRUST 
Do not 
trust DK 

NET 

A lot Somewhat TRUST 

• [SPLIT A] Coronavirus response ..................................................................................................................................................  13% 30    38    19    43% 
FL 21% 35    35    10    55% 
NC 9% 30    34    27    39% 
OH 11% 30    37    22    41% 
PA 12% 26    40    22    38% 
WI 12% 27    44    16    40% 

      

• [SPLIT A] Environment .....................................................................................................................................................................  12% 30    35    24    41% 
FL 18% 33    32    17    51% 
NC 9% 30    31    30    39% 
OH 10% 30    34    26    40% 
PA 8% 27    39    26    35% 
WI 13% 28    40    19    41% 

      

• [SPLIT A] Police reform ....................................................................................................................................................................  12% 25    38    24    38% 
FL 18% 30    35    17    48% 
NC 7% 24    38    31    31% 
OH 13% 26    34    27    39% 
PA 8% 22    45    24    30% 
WI 16% 23    41    21    38% 

      

• [SPLIT A] Health care costs and coverage ...............................................................................................................................  11% 25    41    23    37% 
FL 18% 30    37    15    48% 
NC 7% 27    40    26    34% 
OH 11% 22    38    29    34% 
PA 7% 23    45    24    30% 
WI 14% 24    43    19    38% 

      

• [SPLIT A] Racial injustice and discrimination ...........................................................................................................................  12% 23    39    25    35% 
FL 20% 27    36    17    47% 
NC 7% 21    42    31    28% 
OH 14% 21    36    29    35% 
PA 6% 24    42    28    30% 
WI 13% 24    42    22    36% 

      

• [SPLIT A] Immigration .......................................................................................................................................................................  12% 22    39    26    35% 
FL 22% 27    33    18    48% 
NC 8% 22    38    32    30% 
OH 9% 24    39    28    33% 
PA 8% 18    43    31    26% 
WI 14% 21    44    21    35% 
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B2B. Below is a list of issues some may care about. Please indicate who in Congress you trust more to address each issue. 
 

 DEMOCRATS REPUBLICANS 

Neither DK 

NET 

Much Some Some Much DEMOCRATS 
REPUBLICAN

S 

• [SPLIT B] Environment .....................................................................................................................................................................  28% 18    11    14    20      9    46% 25    
FL 26% 21    12    16    18      7    47% 28    
NC 27% 15    13    15    21      9    41% 28    
OH 27% 18    11    12    22    11    44% 23    
PA 35% 16      8    13    18    10    51% 21    
WI 27% 19    12    13    20      9    46% 25    

         

• [SPLIT B] Coronavirus response ..................................................................................................................................................  29% 13    12    15    24      7    43% 26    
FL 30% 13      9    19    21      7    43% 29    
NC 27% 14    13    17    24      6    41% 30    
OH 28% 11    14    12    24    10    39% 27    
PA 33% 12    11    11    27      6    45% 22    
WI 29% 17    10    14    25      6    45% 24    

         

• [SPLIT B] Racial injustice and discrimination ...........................................................................................................................  26% 16      9    15    26      8    42% 24    
FL 26% 17    11    17    23      6    43% 28    
NC 27% 13    10    17    26      7    40% 27    
OH 24% 15      9    15    26    12    38% 24    
PA 30% 18      9    13    22      8    47% 22    
WI 22% 19      7    14    30      8    41% 20    

         

• [SPLIT B] Health care costs and coverage ...............................................................................................................................  24% 15    12    17    22      8    40% 30    
FL 26% 15    13    20    18      8    41% 33    
NC 25% 15    13    16    22      8    40% 30    
OH 21% 15    10    16    26    12    36% 26    
PA 30% 16    11    15    22      6    45% 26    
WI 21% 15    15    18    25      6    36% 33    

         

• [SPLIT B] Immigration .......................................................................................................................................................................  23% 14    11    27    17      8    37% 38    
FL 23% 14    12    28    17      7    36% 40    
NC 20% 13    13    27    15    11    33% 41    
OH 22% 13    12    24    19    10    35% 36    
PA 28% 14      8    28    15      6    42% 37    
WI 21% 17    12    25    18      7    37% 38    

         

• [SPLIT B] Police reform ....................................................................................................................................................................  21% 15    12    22    20    10    35% 34    
FL 22% 13    12    25    18      9    35% 37    
NC 22% 12    13    23    20    10    34% 36    
OH 18% 14    10    21    23    13    32% 32    
PA 25% 17    11    23    15      9    41% 34    
WI 18% 17    12    20    25      9    34% 32    

         

• [SPLIT B] The economy ...................................................................................................................................................................  21% 14    15    26    16      7    35% 41    
FL 24% 14    13    27    14      8    38% 40    
NC 21% 13    16    26    16      8    34% 42    
OH 19% 14    16    23    20      9    32% 39    
PA 23% 14    16    25    16      7    37% 41    
WI 20% 16    15    29    16      5    36% 44    
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B2B. Below is a list of issues some may care about. Please indicate who in Congress you trust more to address each issue. 
 

 DEMOCRATS REPUBLICANS 

Neither DK 

NET 

Much Some Some Much DEMOCRATS 
REPUBLICAN

S 

• [SPLIT B] Crime and public safety ...............................................................................................................................................  20% 14    13    24    20    10    34% 37    
FL 22% 14    14    26    14    10    36% 41    
NC 21% 12    14    25    17    10    33% 39    
OH 17% 15    12    22    23    11    32% 34    
PA 21% 14    13    23    22      7    35% 36    
WI 16% 16    11    25    22      9    32% 36    

         

• [SPLIT B] National security .............................................................................................................................................................  21% 11    15    26    17    11    32% 41    
FL 23% 12    14    26    15      9    35% 41    
NC 18% 10    18    27    16    10    28% 45    
OH 19% 11    13    25    18    14    30% 38    
PA 24% 10    15    26    14    11    34% 41    
WI 19% 13    14    25    20      9    31% 39    

 

B3C. You are going to read a list of policy proposals that a candidate for public office could support - for each proposal please indicate if 
you would be more or less likely to vote for a candidate who supports this policy. 
 

 MORE LIKELY LESS LIKELY 

DK 

NET 

Much Some Some Much 
MORE 
LIKELY 

LESS 
LIKELY 

• [SPLIT C] Pass legislation that helps stimulate the economy, cuts 
taxes, and creates jobs ...................................................................................................................................................................  59% 27      3      2      9    86%   5    

FL 59% 28      2      2      9    86%   5    
NC 64% 22      3      3      8    86%   6    
OH 58% 25      4      2    11    83%   6    
PA 61% 26      3      2      8    87%   5    
WI 55% 33      2      2      9    88%   4    

        

• [SPLIT C] Pass legislation that creates a public health plan which 
will negotiate lower prescription drug and hospital prices, helping 
lower costs for all Americans ........................................................................................................................................................  47% 31      6      5    11    78% 11    

FL 51% 31      4      3    11    82%   7    
NC 46% 30      6      6    12    76% 13    
OH 47% 33      4      5    11    80%   9    
PA 49% 28      7      6    10    78% 13    
WI 42% 34      8      6    11    75% 14    

        

• [SPLIT C] Pass another stimulus bill to provide direct payments to 
Americans recovering from the coronavirus pandemic .......................................................................................................  50% 27      8      5      9    77% 14    

FL 52% 27      6      7      8    79% 13    
NC 50% 29      9      6      6    79% 14    
OH 50% 27      6      3    13    77% 10    
PA 52% 25      8      5      9    78% 13    
WI 44% 28    13      6    10    72% 18    
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B3C. You are going to read a list of policy proposals that a candidate for public office could support - for each proposal please indicate if 
you would be more or less likely to vote for a candidate who supports this policy. 
 

 MORE LIKELY LESS LIKELY 

DK 

NET 

Much Some Some Much 
MORE 
LIKELY 

LESS 
LIKELY 

• [SPLIT C] Pass legislation that offers lower health insurance 
premiums by establishing public health plan that directly 
competes with private insurers ....................................................................................................................................................  34% 31      9      9    17    65% 17    

FL 41% 27      9      9    14    68% 18    
NC 37% 31      6      7    18    69% 14    
OH 30% 30    11    11    18    60% 22    
PA 36% 29      9      9    17    65% 18    
WI 26% 40      8      9    19    65% 16    

        

• [SPLIT C] Pass legislation that creates a public health plan to 
expand coverage by providing an affordable health insurance 
option to every American ...............................................................................................................................................................  36% 27      9    13    14    64% 23    

FL 40% 27    11      9    13    67% 20    
NC 44% 22      9    13    13    66% 21    
OH 32% 29    11    14    14    62% 25    
PA 36% 29      8    13    13    65% 21    
WI 29% 30      8    17    16    59% 25    

        

• [SPLIT C] Pass legislation to provide universal health care access 
and lower the cost of health care ................................................................................................................................................  38% 24      9    15    13    62% 24    

FL 43% 25      9    12    12    68% 20    
NC 40% 25    12    13    10    65% 25    
OH 36% 23      8    18    15    59% 25    
PA 42% 21      8    16    13    63% 24    
WI 31% 25      9    18    17    56% 27    

        

• [SPLIT C] Pass stronger gun safety laws like universal background 
checks to curb gun violence .........................................................................................................................................................  38% 24    10    18      9    62% 28    

FL 40% 25    13    14      8    65% 27    
NC 40% 23      9    20      8    63% 29    
OH 36% 24      7    22    11    60% 29    
PA 42% 21    10    16    11    64% 26    
WI 33% 27    13    18      9    61% 31    

        

• [SPLIT C] Pass stronger environmental protection laws to combat 
climate change ..................................................................................................................................................................................  36% 26    11    15    12    62% 26    

FL 37% 21    13    13    17    58% 25    
NC 39% 23    11    15    11    63% 26    
OH 34% 28    12    16    10    62% 28    
PA 36% 28    10    15    11    64% 25    
WI 35% 29      8    17    11    64% 25    

        

• [SPLIT C] Pass nationwide police reform to curb police violence 
and protect communities of color ................................................................................................................................................  33% 25    13    15    15    58% 27    

FL 31% 30    13    12    15    60% 25    
NC 38% 20    12    16    14    57% 29    
OH 32% 24    12    17    15    56% 29    
PA 36% 26    10    13    15    62% 23    
WI 26% 28    16    15    15    54% 31    
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B3C. You are going to read a list of policy proposals that a candidate for public office could support - for each proposal please indicate if 
you would be more or less likely to vote for a candidate who supports this policy. 
 

 MORE LIKELY LESS LIKELY 

DK 

NET 

Much Some Some Much 
MORE 
LIKELY 

LESS 
LIKELY 

• [SPLIT C] Pass comprehensive immigration reform...............................................................................................................  26% 30      9    12    23    56% 21    
FL 32% 27    11    12    18    59% 23    
NC 25% 30      6    15    24    55% 21    
OH 23% 29      8    15    26    52% 22    
PA 28% 29      9      9    24    57% 19    
WI 24% 35    10      7    23    59% 17    

        

• [SPLIT C] Pass legislation that builds on the Affordable Care Act, 
or Obamacare, expanding benefits and increasing subsidies to 
make it more affordable ..................................................................................................................................................................  30% 24    10    24    12    53% 34    

FL 32% 26      8    24    10    58% 32    
NC 31% 22    13    22    12    53% 35    
OH 27% 24      9    26    14    51% 35    
PA 34% 21    10    22    12    55% 33    
WI 25% 26    10    27    12    51% 37    

 

B3D. The U.S. Congress has begun a new term with everyone who was elected in November 2020. You are going to read a list of items 
that Congress could act on - for each item please indicate if it is a top priority, major priority but not top, minor priority, or if is it not a 
priority for you. 
 

 PRIORITY NOT PRIORITY 

DK 

NET 

Top Major Minor Not PRIORITY 
NOT 

PRIORITY 

• [SPLIT D] Pass legislation that helps stimulate the economy, 
cuts taxes, and creates jobs .........................................................................................................................................................  52% 32      8      3      5    84% 10    

FL 53% 31      8      2      6    84% 10    
NC 50% 33      7      3      7    83% 10    
OH 51% 31    12      2      4    82% 14    
PA 54% 33      6      4      4    87%   9    
WI 51% 33      7      3      6    85% 10    

        

• [SPLIT D] Pass another stimulus bill to provide direct payments 
to Americans recovering from the coronavirus pandemic ..................................................................................................  50% 24    14      7      5    74% 21    

FL 53% 25    12      6      5    77% 18    
NC 51% 20    14      9      6    71% 23    
OH 52% 27    12      5      4    79% 17    
PA 53% 22    12      8      4    75% 21    
WI 43% 26    18      8      5    69% 27    

        

• [SPLIT D] Pass legislation that creates a public health plan 
which will negotiate lower prescription drug and hospital 
prices, helping lower costs for all Americans ..........................................................................................................................  30% 39    16      8      7    69% 24    

FL 29% 41    14      8      8    70% 22    
NC 31% 38    17      7      6    69% 25    
OH 32% 40    15      6      7    72% 21    
PA 33% 39    14      7      7    72% 21    
WI 24% 38    19    10      9    62% 29    
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B3D. The U.S. Congress has begun a new term with everyone who was elected in November 2020. You are going to read a list of items 
that Congress could act on - for each item please indicate if it is a top priority, major priority but not top, minor priority, or if is it not a 
priority for you. 
 

 PRIORITY NOT PRIORITY 

DK 

NET 

Top Major Minor Not PRIORITY 
NOT 

PRIORITY 

• [SPLIT D] Pass legislation that creates a public health plan to 
expand coverage by providing an affordable health insurance 
option to every American ...............................................................................................................................................................  24% 33    19    15      9    58% 33    

FL 24% 35    17    13    11    59% 30    
NC 24% 35    16    14    10    59% 31    
OH 24% 36    19    15      6    60% 34    
PA 28% 29    20    14      8    57% 34    
WI 21% 32    21    17    10    53% 37    

        

• [SPLIT D] Pass legislation to provide universal health care 
access and lower the cost of health care .................................................................................................................................  26% 31    17    18      8    57% 35    

FL 26% 32    17    16      8    58% 34    
NC 27% 27    17    21      7    54% 38    
OH 29% 34    16    16      6    63% 32    
PA 28% 31    15    16      9    59% 32    
WI 22% 29    17    21    10    51% 39    

        

• [SPLIT D] Pass legislation that offers lower health insurance 
premiums by establishing public health plan that directly 
competes with private insurers ....................................................................................................................................................  20% 36    19    12    12    56% 32    

FL 22% 37    19    12    11    58% 30    
NC 21% 36    16    14    13    56% 30    
OH 21% 36    21    11    11    57% 32    
PA 20% 40    18    11    10    60% 30    
WI 17% 33    23    14    13    50% 37    

        

• [SPLIT D] Pass nationwide police reform to curb police 
violence and protect communities of color ...............................................................................................................................  21% 31    22    19      8    52% 40    

FL 24% 30    19    20      8    54% 38    
NC 21% 34    20    16      9    55% 36    
OH 24% 27    25    16      8    52% 41    
PA 22% 31    20    21      5    54% 41    
WI 15% 32    25    20      8    47% 45    

        

• [SPLIT D] Pass stronger environmental protection laws to 
combat climate change ...................................................................................................................................................................  22% 30    22    19      7    52% 41    

FL 25% 27    22    17      8    52% 39    
NC 20% 29    22    20      9    50% 42    
OH 23% 29    22    20      6    52% 42    
PA 24% 31    24    17      4    55% 41    
WI 19% 33    22    20      7    52% 41    

 
 
 
 
 
 
 
 

       



Global Strategy Group 29228 2022 Battleground Survey Page 12/17 
 

B3D. The U.S. Congress has begun a new term with everyone who was elected in November 2020. You are going to read a list of items 
that Congress could act on - for each item please indicate if it is a top priority, major priority but not top, minor priority, or if is it not a 
priority for you. 
 

 PRIORITY NOT PRIORITY 

DK 

NET 

Top Major Minor Not PRIORITY 
NOT 

PRIORITY 

• [SPLIT D] Pass stronger gun safety laws like universal 
background checks to curb gun violence .................................................................................................................................  23% 29    19    23      5    52% 43    

FL 27% 31    14    21      7    58% 35    
NC 22% 29    18    23      7    52% 41    
OH 22% 28    24    22      4    50% 46    
PA 26% 25    20    25      4    51% 45    
WI 18% 31    21    25      5    49% 46    

        

• [SPLIT D] Pass legislation that builds on the Affordable Care 
Act, or Obamacare, expanding benefits and increasing 
subsidies to make it more affordable .........................................................................................................................................  20% 30    17    25      8    50% 42    

FL 21% 31    13    26    10    51% 39    
NC 22% 25    18    26      8    48% 44    
OH 21% 35    15    25      5    55% 40    
PA 21% 29    20    22      8    50% 42    
WI 15% 30    19    28      9    45% 46    

        

• [SPLIT D] Pass comprehensive immigration reform...............................................................................................................  16% 30    27    17    10    46% 44    
FL 19% 30    27    15      9    49% 42    
NC 14% 32    25    16    12    46% 42    
OH 14% 25    29    22    10    40% 51    
PA 19% 28    26    17    11    47% 43    
WI 14% 33    28    15    10    47% 43    

 
Q45A. [N SIZE = 2106 / IF SAW BOTH 

Q45A AND Q45B] I know it's a long 
time from now, but thinking about 
potential candidates for U.S. 
Senate in 2022, which factor is 
more important when deciding 
who to vote for? 

  Total FL NC OH PA WI 
 The candidate's views on health care .......................................................................................................................................................     39%    40%    40%    37%    36%    44% 
 The candidate's views on crime and public safety ....................................................................................................................................  41    42    41    42    44    37    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  20    19    18    21    21    19    
        

 
Q45B. [N SIZE = 2106 / IF SAW BOTH 

Q45A AND Q45B] I know it's a long 
time from now, but thinking about 
potential candidates for U.S. 
Senate in 2022, which factor is 
more important when deciding 
who to vote for? 

  Total FL NC OH PA WI 
 The candidate's views on health care .......................................................................................................................................................     27%    26%    30%    24%    24%    31% 
 The candidate's views on jobs and the economy ......................................................................................................................................  56    58    53    57    59    53    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  17    15    17    19    17    16    
        

 

Q46. Would you say that the U.S. 
health care system is getting 
better, worse, or has it not really 
changed? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Better .........................................................................................................................................................................................................     12%    12%    16%    13%      9%    10% 
 Not really changed ....................................................................................................................................................................................  49    53    42    48    48    52    
 Worse ........................................................................................................................................................................................................  31    27    35    29    34    29    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      8      6    10      8      9    
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Q47. Would you say that health 
care costs are: 

  Total FL NC OH PA WI 
 Going up ....................................................................................................................................................................................................     70%    64%    72%    68%    72%    73% 
 Staying the same .......................................................................................................................................................................................  19    23    16    18    17    18    
 Going down ...............................................................................................................................................................................................    3      4      4      3      2      1    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9      9      8    11      8      8    
        

 

Q48A. [SPLIT A] Thinking about the 
last 12 months, have you or 
someone in your household had a 
health problem but did not seek 
treatment due to cost of care? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Yes - me ....................................................................................................................................................................................................     18%    20%    15%    18%    19%    15% 
 Yes - someone in my household ...............................................................................................................................................................    8      6      9      8      8      8    
 Yes - both ..................................................................................................................................................................................................    6      6      7      8      5      5    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  66    65    67    63    66    69    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    3      3      2      4      2      2    
        
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     31% 32    31    33    32    28    
        

 

Q48B. [SPLIT B] Thinking again 
about the last 12 months, has 
there been a time when you or 
someone in your household could 
not pay for medicine or drugs 
prescribed to you by your doctor 
because you didn't have enough 
money to pay for them? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Yes - me ....................................................................................................................................................................................................     15%    22%    17%    14%    11%    11% 
 Yes - someone in my household ...............................................................................................................................................................    9    10      9    10      6      9    
 Yes - both ..................................................................................................................................................................................................    7      8    12      7      5      5    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  65    56    58    65    75    72    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    3      4      3      4      3      2    
        
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     31% 40    38    31    22    25    
        

 

Q49. Which of the following comes 
closer to your view about the U.S. 
health care system? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Needs a complete and total overhaul ........................................................................................................................................................     31%    30%    34%    35%    27%    27% 
 Needs reform through impactful, targeted change ....................................................................................................................................  51    50    50    45    57    54    
 Is fine the way it is .....................................................................................................................................................................................    9    11      6    10      8    10    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9      9    10      9      8    10    
        

 

B4. You will now see a list of health care policies, please indicate if you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 

DK 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• Empowering Medicare to negotiate lower drug prices 
and ensure prices are similar to those in other developed 
countries ..............................................................................................................................................................................................  54% 28      4      3    11    82%   7    

FL 54% 29      4      2    11    83%   6    
NC 55% 25      4      3    14    80%   7    
OH 55% 28      5      3      9    83%   8    
PA 55% 27      3      2    13    82%   6    
WI 52% 32      5      2    10    83%   6    

        

• Limiting the amount a hospital can charge people with 
private insurance, similar to how it is for people with 
Medicare ..............................................................................................................................................................................................  47% 33      6      3    11    80%   9    

FL 45% 34      6      4    12    79%   9    
NC 49% 32      5      4    11    81%   8    
OH 47% 34      6      3    10    81%   9    
PA 50% 29      5      3    14    79%   7    
WI 44% 36      7      2    10    80%   9    
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B4. You will now see a list of health care policies, please indicate if you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 

DK 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• Passing legislation that prohibits employers from only 
offering high-deductible health insurance plans .....................................................................................................................  39% 29      9      7    16    68% 16    

FL 39% 27      8      7    18    66% 15    
NC 40% 29      7      7    17    69% 14    
OH 41% 29      9      7    14    70% 16    
PA 42% 27      9      6    15    69% 16    
WI 33% 34    12      6    16    66% 18    

        

• A public health plan that would operate alongside private 
health insurance and be available to all Americans .............................................................................................................  32% 39      9      6    14    70% 15    

FL 35% 37    11      5    12    72% 16    
NC 32% 38      8      6    16    69% 14    
OH 32% 39      8      8    13    70% 17    
PA 32% 38      8      6    15    71% 14    
WI 28% 41    11      4    16    69% 15    

 

Thinking about hypothetical public officials… 
 

Q53. Which public official would 
you prefer if this were all you 
knew about them? 

  Total FL NC OH PA WI 
 A public official who supports a public health plan in the 

United States .............................................................................................................................................................................................     56%    57%    55%    57%    58%    55% 
 A public official who opposes a public health plan in the 

United States .............................................................................................................................................................................................  20    20    21    17    19    21    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  24    23    24    27    23    24    
        

 

You will now read some statements from supporters of a public health plan, then you'll be asked to answer some follow up questions.  
  
Supporters of a public health plan say that it would provide public health insurance for every American, regardless of employment 
status. A public health plan would create universal health care access for people who can't afford private health insurance and don't 
qualify for Medicaid or Medicare. It would make health care more affordable for patients by empowering Medicare to negotiate lower 
prices from health care providers and pharmaceutical companies and create more competition in the health care marketplace. 
 

Q54. Based on what you just read, 
how convincing do you find this 
argument by supporters of a 
public health plan? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Very convincing .........................................................................................................................................................................................     33%    36%    34%    34%    32%    31% 
 Somewhat convincing ...............................................................................................................................................................................  44    44    43    44    47    45    
 Not that convincing ....................................................................................................................................................................................  22    20    23    22    21    25    
        
 CONVINCING (NET) .................................................................................................................................................................................     78% 80    77    78    79    75    
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You will now read some statements from opponents of a public health plan, then you'll be asked to answer some follow up questions.  
  
Opponents of a public health plan say that a public health plan will just be another costly government program that will be bad for 
patients and working families. A public health plan will put politicians and the government in charge of our health care, lead to higher 
taxes and premiums for hard working Americans, and be a slippery slope to eliminating private health insurance. A public health plan will 
put a lot of stress on the health care system and underpay health care providers which will negatively impact the quality. 
 

Q55. Based on what you just read, 
how convincing do you find this 
argument by opponents of a 
public health plan? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Very convincing .........................................................................................................................................................................................     30%    33%    28%    28%    32%    30% 
 Somewhat convincing ...............................................................................................................................................................................  37    37    40    37    36    35    
 Not that convincing ....................................................................................................................................................................................  33    31    31    35    32    36    
        
 CONVINCING (NET) .................................................................................................................................................................................     67% 69    69    65    68    64    
        

 

V2. Now that you've read this 
information, do you support or 
oppose a public health plan that 
would operate alongside private 
health insurance plans and be 
available to all Americans? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     23%    24%    24%    23%    21%    21% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  35    33    34    37    36    35    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  17    17    17    15    15    19    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  13    12    12    13    15    11    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13    13    13    12    13    13    
        
 SUPPORT (NET) ......................................................................................................................................................................................     57% 57    57    60    57    56    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  30    30    30    29    30    30    
        

 

Moving on… you will now read some more statements made by supporters and opponents of a public health plan.  
  
[COST DEFENSE] Supporters of a public health plan say it will save money for patients by empowering Medicare to negotiate for lower 
drug prices, and lower hospital prices. It would also create more marketplace competition causing health care prices and associated 
premiums to drop. According to independent researchers, a public health plan could save families and employers $154 billion, and save 
families hundreds of dollars in monthly premiums.  
  
[COST OFFENSE] Opponents of a public health plan say it would be another bloated and expensive government program. Some 
estimates show that a public health plan could cost American families $700 billion, and the average American worker could see their 
payroll tax increase by $2,500. American taxpayers can't afford another big government program. 
 

Q56. After reading those two 
statements, who do you believe 
more? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Believe supporters much more .................................................................................................................................................................     20%    19%    20%    21%    19%    20% 
 Believe supporters somewhat more ..........................................................................................................................................................  31    30    33    30    33    30    
 Believe opponents somewhat more ..........................................................................................................................................................  18    18    18    19    17    18    
 Believe opponents much more ..................................................................................................................................................................  17    17    15    16    17    18    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  14    16    13    14    14    13    
        
 SUPPORTERS (NET) ...............................................................................................................................................................................     51% 49    54    50    52    50    
 OPPONENTS (NET) .................................................................................................................................................................................  35    35    33    35    34    37    
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You will now read some more statements made by supporters and opponents of a public health plan  
  
[GOV'T CONTROL DEFENSE] Supporters of a public health plan say that a public health plan would be run by Medicare and give working 
Americans the same type of coverage that Medicare beneficiaries get. It will also give patients greater decision-making power by 
providing them with an alternative option on the health care marketplace.  
  
[GOV'T CONTROL OFFENSE] Opponents of a public health plan say that it limits patients' choice and gives government too much control of 
our health care. A public health plan will be a slippery slope that results in eliminating private insurance and forcing everyone into a one-
size fits all government run health care program. 
 

Q57. After reading those two 
statements, who do you believe 
more? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Believe supporters much more .................................................................................................................................................................     21%    23%    21%    21%    21%    21% 
 Believe supporters somewhat more ..........................................................................................................................................................  31    28    30    32    32    31    
 Believe opponents somewhat more ..........................................................................................................................................................  19    20    21    20    17    16    
 Believe opponents much more ..................................................................................................................................................................  16    15    16    13    17    19    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13    14    12    13    12    13    
        
 SUPPORTERS (NET) ...............................................................................................................................................................................     52% 51    51    53    53    53    
 OPPONENTS (NET) .................................................................................................................................................................................  35    35    37    34    35    35    
        

 

V3. After reading this information, 
do you support or oppose a public 
health plan that would operate 
alongside private health 
insurance plans and be available 
to all Americans? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     22%    24%    21%    22%    22%    20% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  34    31    34    35    35    36    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  17    17    19    17    16    17    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  14    12    13    15    15    14    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  12    15    13    11    12    12    
        
 SUPPORT (NET) ......................................................................................................................................................................................     56% 56    55    57    57    57    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  31    29    32    32    31    32    
        

 

For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

DAGE. What is your age?   Total FL NC OH PA WI 
 18-29 .........................................................................................................................................................................................................     17%    18%    21%    17%    18%    12% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  24    23    24    24    24    23    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  16    15    16    16    15    17    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  18    17    17    18    18    21    
 65+ ............................................................................................................................................................................................................  25    27    23    25    25    28    
        

 

D400. In which state are you 
registered to vote? 

  Total FL NC OH PA WI 
 FL ..............................................................................................................................................................................................................     20%  100%      -      -      -      -    
 NC .............................................................................................................................................................................................................  20      -    100      -      -      -    
 OH .............................................................................................................................................................................................................  20      -      -    100      -      -    
 PA ..............................................................................................................................................................................................................  20      -      -      -    100      -    
 WI ..............................................................................................................................................................................................................  20      -      -      -      -    100    
        

 

D100. What is your gender?   Total FL NC OH PA WI 
 Male ...........................................................................................................................................................................................................     47%    46%    46%    49%    48%    47% 
 Female ......................................................................................................................................................................................................  53    54    54    51    52    53    
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D102. What is the last grade of 
school or level of education you 
completed? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       3%      4%      4%      2%      2%      2% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  33    34    31    35    36    29    
 Attended technical/vocational school ........................................................................................................................................................    5      5      4      5      5      5    
 Attended some college but no degree ......................................................................................................................................................  18    17    18    22    15    21    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  10    10    11      8      9    11    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  21    20    23    19    21    21    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree 

(MD, DMD, etc.) ........................................................................................................................................................................................  10    10      9    10    10    11    
        

 

DRACE. To ensure we have a 
representative sample, please 
indicate your race. [IF 

BLACK/WHITE/OTHER] Do you 
consider yourself a Hispanic, 
Latino, or Spanish-speaking 
American? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Black/African-American .............................................................................................................................................................................     13%    15%    22%    11%    12%      3% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  78    64    70    85    82    91    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................    6    17      5      2      3      3    
 Asian-American .........................................................................................................................................................................................    2      2      2      1      2      1    
 Native American ........................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1      1    
 Other .........................................................................................................................................................................................................    1      1      2      *      -      1    
        

 

D105. When it comes to politics, 
do you generally think of yourself 
as: 

  Total FL NC OH PA WI 
 Very liberal ................................................................................................................................................................................................     10%      9%    12%      9%    10%      7% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  16    14    16    15    18    15    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  37    39    35    39    36    37    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  21    20    20    19    20    25    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  17    17    18    18    16    15    
        
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     25% 24    27    24    28    23    
 CONSERVATIVE (NET)............................................................................................................................................................................  38    37    38    37    35    40    
        

 

D310. And, for statistical purposes 
only, what would you say is your 
total annual family income before 
taxes? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Less than $25,000 .....................................................................................................................................................................................     22%    22%    24%    25%    21%    15% 
 $25,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  30    32    31    31    26    30    
 $50,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  21    21    21    21    22    19    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  12      9    10    10    12    16    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................  10    10      9      8    13    13    
 $150,000 or more ......................................................................................................................................................................................    6      6      5      4      6      7    
        

 

Q58. In the November 2020 
general election for President, 
who did you vote for? Or did you 
not vote in that election? 

  Total FL NC OH PA WI 
 Voted for Democrat Joe Biden ..................................................................................................................................................................     44%    44%    44%    41%    45%    47% 
 Voted for Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................  46    47    45    48    44    46    
 Voted for someone else ............................................................................................................................................................................    2      1      2      1      2      2    
 Did not vote in the 2020 general election ..................................................................................................................................................    8      8      9      9      8      4    
        

 


